

## 我和神笔马良

午饭过后,我闲来无事,便捧起《神笔马良》细细读起来。正当我看得入迷时,忽然一道无比耀眼的金光从书本中射了出来,闪得我完全睁不开双眼。过了好一会儿,金光慢慢散去,一个手拿大笔的小男孩从书本中走了出来。

这难道就是故事中的马良吗?我一时不敢相信自己的眼睛,连忙问:“请问你是马良吗?”

“是的,我是马良。”小男孩回答。

“你怎么突然出现在这里呢?”我好奇地问。

“我穿越时空,想来领略下现代社会的生活呢!”马良高兴地说。

于是,为了完成马良的心愿,我便带着他逛了逛热闹的城市。马良看着车水马龙的繁荣景象,连连称赞。接着,我们又来到了偏远的农村。村民们在农田里辛苦地耕作……看着眼前的场景,我迫切地问马良:“请问我可以借用一下你的神笔吗?我想帮助这些农民。”“当然可以了!”马良肯定地回答。

接过马良的神笔后,我便开始作画。我先画了拖拉机、收割机、播种机等现代化农业机器,并请来了村里的几个年轻人,通过网上教程教他们如何使用这些机器。在大家的学习和研究下,现代化农业机器在田野上干起了活。然后,我还给他们画了适合本地发展的各种工厂,为他们建起了高楼大厦……村民们的吃穿住行都得到了改善。大家纷纷来感谢我和马良,而马良也对我竖起了大拇指,给了我一个大大的赞。

正当我准备和马良讨论下一站旅途时,又一束刺眼的强光袭来……等我再次睁开眼时,马良已经消失不见啦!我不禁有些失落,马良不见了,那我就没办法为人们画出需要的物品了。不过很快,我就释然了,因为我看见勤劳的人们正在用自己的双手创造美好的生活。我相信,即使没有马良的神笔,在不远的将来,人们的生活也会越来越好,因为我们每个人都可以成为“马良”啊!

海门实验学校附属小学四(2)班 王朴  
指导老师 沈虹霞

## 套圈儿飞起来

暑假里,老师布置了一项作业——古诗打卡。一口气背出50首古诗获得250个积分,背出10首获得100个积分……关键是积分可以换套圈,套圈可以拿奖励。奔着这个诱惑,我埋头苦背,最后拿到了1000个积分。

终于开学了,老师说话算话,给我换了5个套圈。我看面前的奖品琳琅满目,那包薯片味道一定不错,那根棒棒糖和家里的不一样,那包虾片也挺好……

拿到套圈的小金同学兴奋不已,只见他半蹲下身子,看看前面那包薯片,手慢慢往前一送,“啪”一声弹开了。伴随唉声叹气,他灰溜溜地走了。下一个小李同学,不愧是个高手,身子往前一倾,胳膊往前一送,“啪”一下子中了两个,在我们羡慕的目光中,他高高兴兴地拿着战利品回到座位。

我看了很久,自觉掌握了技巧:重心下压,用力不可太猛。于是我拿出第一个套圈,目标是最大的一包薯片,双腿分开,胳膊伸长,用力一甩。套圈竟然站了起来,悠闲地绕了几圈,躺平了,哎呀,功亏一篑,就差一点点。深吸一口气,准备下一个套圈,眼睛眯起,脖子恨不得再长几米,往前一扔,用力过猛,超过了边界。

“我暑假中付出的辛苦怎能就这样付之东流,难道1000个积分没用了吗?不行,这次一定要中。”我急得汗都出来了。拿出第三个套圈,我迈开弓步,右腿弯曲,左腿伸直,身子尽可能往前倾,拉近我与奖品的距离,目标是最前面的棒棒糖,简直唾手可得,手往前试探几下,“嗖”地把糖套在中心。手感来了,我一鼓作气,又中了一包薯片。

吃着美味的零食,以前背书的苦,都抛到九霄云外。这次套圈飞起来,让我收获了快乐。

海门实验学校附属小学四(3)班 徐一帆  
指导老师 张英

## 拍蝇趣事

一个温暖的秋日,我去乡下看望爷爷奶奶。中午时分,他们到厨房忙碌,准备着中饭。苍蝇闻到了菜香,也来赶趟儿。它们一会儿飞到我头顶上,一会儿来叮我的脸,真烦人。望着它们成群结队地“密谋”与我抢食,我决定干掉它们。

哎呀!一只苍蝇探子向我发起袭击。我猛地跳起,挥舞双手,可它来了个180度大转弯,直冲天花板,我根本打不到。我的手挥来挥去,可无济于事,它们耀武扬威地在我面前晃悠。奶奶看了,递给我一个兵器——苍蝇拍。这怎么使呢?我在空中“哗哗”挥舞两下,发出有力的声音。但是苍蝇没打着,它们四散而逃,有的趴在窗上,有的趴在地上,似乎一脸得意地嘲笑我呢。

奶奶走过来,说:“我来教你,看!先慢慢靠近苍蝇,快速拍下去。”照着奶奶的样子,我走近一只苍蝇,轻轻提起拍子对准它,“啪!”我以迅雷不及掩耳之势打向它,它还没反应过来,就被我打了个稀巴烂。哈哈!打死一个探子!就这样,我连下狠手又打死好几只,几只胆小的苍蝇落荒而逃。哼,别想逃过我的火眼金睛。我三步并作两步追上去,用力一拍,又把它们打成了肉泥。

正当我斗志昂扬时,妈妈大喊:“轻一点,太脏了!”难道要抓活的?好吧,听妈妈的。可打得太轻了,一只苍蝇被打昏了头,一个趔趄,在桌上滚了一下,又爬起来,小腿不停地动,翅膀不停地扇。还想飞吗?再吃我一击,我又补上一拍,它顿时一命呜呼了。

我从屋里拍到屋外,到吃午饭这段时间,竟干掉几十只苍蝇。我真是个除蝇小能手啊!

海门实验学校附属小学四(3)班 刘润州  
指导老师 张英

## 我是“零食贼”

童年像一串长长的五彩绳,编织着无数天真快乐的梦。爸爸对我的生活要求很严格,尤其对我吃零食有很多限制,比如在睡觉或做作业时禁止吃零食,可越是禁止,我就越想吃。

周六,爸爸在卧室里午休,我在房间里看书。看着看着,“咕噜咕噜”不争气的肚子唱起了空城计。啊,好想吃点饼干,柜子里应该还剩一些,假如没有饼干,哪怕来些巧克力也好哇!

吃还是不吃?吃吧,万一被爸爸发现就免不了挨一顿骂;不吃吧,我的肚皮都快要贴到后背上了!经过激烈的思想斗争,我最终决定铤而走险。

我蹑手蹑脚地来到客厅,小心翼翼地打开柜门,“哎呀——”我不禁倒吸了一口凉气,哎呀,这柜子还有报警功能呀!我仿佛听到有人在叫:“警报,警报,发现偷零食者,发现偷零食者……”我心里打起鼓来,赶紧拿出饼干准备关上门,可越急这门越关不上!老天啊,爸爸醒来一定会发现的,我心急如焚,用尽全力猛地一推,“砰——”我惊恐万分,心想:糟了,万一把爸爸吵醒了,肯定少不了挨一顿“竹笋炒肉片”。

过了一会儿,没听见有什么动静,我便蹑手蹑脚地走到了爸爸门前,透过门缝往里张望,太好了,爸爸没有被吵醒。瞧!他睡得跟猪一样沉,就算是打雷也不会把他吵醒。

我心里窃喜,拿着饼干回到了房间关上门,这才小心撕开包装,咬了一口,“咔嚓”声音有一些大,我赶紧闭上了嘴巴。怎么办?我灵机一动将饼干放进嘴里吮吸,这样不就没声音了!哈哈……我真聪明!

我吃得正香时,爸爸推门进来了,他一眼就发现了床上的饼干渣,厉声问道:“这是什么?”我大惊失色,心一下子冻成了冰,结结巴巴地说:“我……我的床真……真神奇,居然会吃……吃饼干……干!”

“瞎说!”爸爸气得火冒三丈,“你的牙都吃成什么样了,还说没吃饼干!”

最后我只好向爸爸保证以后再也不偷吃零食了,但每次想起偷吃零食的场景,我都觉得挺有意思的。

海门实验学校附属小学四(4)班 张涵  
指导老师 施杰美

## 献血记

每当看到桌上那个红本本,我就会想起不久前我陪妈妈去献血的事情。

那天妈妈休息在家,她突然放下手机对我说:“宸宸,妈妈去献血,你觉得怎么样?”啊,献血?就是像打针一样,肯定很疼的吧,我可不想让妈妈疼。我连忙对妈妈说:“妈妈,你别去,献血可疼了。”妈妈笑着告诉我:“妈妈不怕疼,献血可以帮助别人,而且还对自己身体有益呢,咱们快收拾一下去吧!”

我和妈妈来到停放在龙信广场的献血车旁,妈妈没有丝毫犹豫就推门进去了。献血车里有好多设备,一个医生坐在门口负责登记。我看到穿白大褂的医生就觉得害怕起来,可妈妈却很淡定。医生先给妈妈抽了一点血,是拿去化验用的,检验血合不合格。我坐在妈妈身边,紧紧地拉着妈妈的手。

不一会儿,医生拿着单子过来了,说妈妈的血是合格的,可以开始献血了。妈妈躺在沙发上,医生用一根橡皮带缠着妈妈的手臂,然后拿出了一根比我们平时打针粗好几倍的针头,我赶紧跑到妈妈身边,害怕地抓起了妈妈的手。妈妈看到我紧张的样子还安慰我,让我把头转过去别看。感觉时间过了好久好久,等我再转过头的时候,就看到妈妈的手臂上插着一根很粗的管子,里面流出来的血都流进了一个透明袋子里。医生对我说:“你妈妈比你勇敢啊,这些血可以去帮助那些生病的人,你有没有为你的妈妈感到骄傲呀?”我看着妈妈,真想给她竖个大拇指。

回去的路上,我和妈妈手拉手慢慢地走着,看着手里红艳艳的献血证,上面写着“献血光荣”四个大字,我心里觉得特别骄傲,我不再对献血心存恐惧。长大后,我也要像妈妈一样成为一名无偿献血者,用我们的热血来延续他人的生命!

海门实验学校附属小学 胡天宸  
指导老师 顾佩华

## 可怕的拔牙

每次看到穿白大褂的医生,我就情不自禁地想起那次令人胆战心惊的拔牙经历。

暑假的一天,因为我长了“双排牙”,看上去特丑,吃东西也不方便,妈妈决定带我去医院拔牙。一听到要拔牙,我不禁毛骨悚然,想象着拔牙工具在嘴里咣咣咣咣地捣鼓,还要忍受剧痛,我的心中充满了排斥。最后,实在拗不过妈妈的威逼利诱,只好乖乖投降。

到了医院,我紧紧牵着妈妈的手,心里默默祈祷:医生不在,医生不在。当走进牙科门诊时,耳边突然传来一个小男孩撕心裂肺的哭声,我害怕极了,心怦怦直跳。妈妈抚摸着我的头,笑着说:“不怕,不怕,你要做一个勇敢的大哥哥!”

不一会儿,医生喊道:“孙俊泽来了吗?”妈妈连忙拉着我走到医生面前。在医生的要求下,我躺到白床上,双眼紧闭,身体不由自主地颤抖着。忽然,一道白影闪过,强烈的灯光迎面扑来,这灯光犹如野兽的大嘴,几乎要把我吞噬。更可怕的是,只见医生拿着针头长长的麻醉针,笑眯眯地朝我走来。我感觉自己就像跳下了万丈深渊,再也不能从这种恐惧中解脱。这时,医生看出了我的紧张,温和地说:“小朋友,不要怕,打完麻药就不疼了,男子汉,坚强!”

本以为只扎一针,结果扎了两针,我的牙齿顿时没了知觉。不一会儿,我的嘴就像千斤铁一样一动也不能动。这时医生拿出银晃晃的镊子,只听“咯嘣”一声,还没等我缓过神来,牙齿就被拔掉了!看着那一颗讨厌的牙齿,我长长地舒了一口气。妈妈拍了拍我的肩膀,竖起大拇指说道:“儿子,好样的!”

一旁的小男孩还在不停地抽泣,只听男孩的妈妈说道:“你看,大哥哥多勇敢,我们也要向他学习。”我偷偷地看了一眼小男孩,他也正看向我,竟然停止了哭泣。

原来,拔牙一点也不可怕!

海门实验学校附属小学四(6)班 孙俊泽  
指导老师 张娟

海门实验学校附属小学  
组稿老师 樊天昊